
 

 
 

Проект: Основен ремонт и рехабилитация на част от улица    

в обхват от ОТ 28, през ОТ 27, ОТ 26, ОТ 25, ОТ 24, ОТ 23     

до ОТ 22 по плана на с. Венец, община Опан 

 
 

   Договор за безвъзмездна финансова помощ № BG06RDNP001-19.702-0001-C01 от 08.11.2023 г. 

Бенефициент: Община Опан 

Стойност на Договора за безвъзмездна финансова помощ: 289 174,67 лв.  без ДДС. 

 Срок за изпълнение - 36 месеца. 

 Основна цел: Подобряване състоянието на пътната настилка на част от улица в село Венец, 

представляваща участък от път между третокласен път III-5031 и централния площад до кметството 

на с. Венец. Изпълнението на основната цел ще допринесе до изпълнение на Приоритет 2 и 

Специфична цел 2 на Стратегията за ВОМР: „Подобряване на качеството на живот в територията, 

чрез разнообразяване на възможностите за заетост, подобряване на облика на населените места и 

укрепване на природните и културните традиции на местната общност“, „Подобряване на условията 

на живот в населените места“ на СНЦ "МИГ Гълъбово-Опан".  

Кратко описание: Проектно предложение "Основен ремонт и рехабилитация на част от улица в 

обхват от ОТ 28, през ОТ 27, ОТ 26, ОТ 25, ОТ 24, ОТ 23 до ОТ 22 по плана на с. Венец, община 

Опан" е за подобряване състоянието на пътната настилка на част от улица в село Венец, 

представляваща участък от път между третокласен път III-5031 и централния площад до кметството 

на с. Венец. Участъкът попада изцяло в строителните граници на населеното място и е с обхват от 

осова точка 22 до осова точка 28 по действащия регулационен план на село Венец, община Опан. 

Улицата в обхвата има съществуващи бордюри, които се запазват. Тротоарната настилка липсва. 

Състоянието на пътната настилка е лошо, асфалтовото покритие е с множество пукнатини, на места 

липсва, образувани са множество дупки. Улицата е със съществуващ габарит от 5,5 м, който се 

запазва. Проектът предвижда усилване на основата от трошен камък, изпълнение на ново 

асфалтобетоново пътно покритие. 

За обект „Основен ремонт и рехабилитация на част от улица в обхват от ОТ 28, през ОТ 27, ОТ 26, 

ОТ 25, ОТ 24, ОТ 23 до ОТ 22 по плана на с. Венец, община Опан“ е изготвен инвестиционен проект 

във фаза технически, издадено е разрешение за строеж.  

Основни дейности:  

 Извършване на строително-ремонтни дейности  

 Извършване на независим строителен надзор  

 Извършване на авторски надзор 

 Предоставяне на консултантски услуги при кандидатстване, изпълнение и отчитане на 

проект 



Очаквани резултати: 

С изпълнението на проектното предложение ще бъде решен проблема с недоброто състояние 

на пътната настилка и ще се минимизира риска от пътно-транспортни произшествия. С 

подобряване състоянието на инфраструктурата на територията на МИГ ще се създадат условия 

за модернизиране на основните услуги за населението и улесняване на достъпа му до култура, 

развлечение и спорт, услуги за децата и уязвимите групи, информационни и комуникационни 

услуги. 

Проектът се финансира по подмярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или 

разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура, включително 

инвестиции в енергия от възобновяеми източници и спестяване на енергия“ мярка M07 

„Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Стратегия за Водено от 

общностите местно развитие на СНЦ „МИГ ГЪЛЪБОВО – ОПАН“ чрез Европейски 

земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони на 

Европейския съюз. 


